
Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 1 

1 1r

2r)(tu

дi

дu

 

Дано: ttu 314sin100)(   В; 1021  rr  
Ом; диод – идеальный. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu ; 

б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 
 

2 

U
C

rI

rLU
CU

Дано: r 15 Ом; I 4 А; график 
)(IU rL ; в цепи резонанс. 

Требуется:  
а) определить U  и CU ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей; 
в) определить коэффициент мощности 
цепи при 1I  А. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 2 

1 
1r

2r)(tu

1i

2i

 

Дано: ttu 314sin100)(   В; 1021  rr  
Ом; диод – идеальный. 
Требуется: 
а) рассчитать зависимости )(1 ti  и )(2 ti ; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 
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U C

rI

rLU

Дано: 500  1c ; зависимости )(IUrL  
и )(IU ; в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить резонансную емкость рC ;

б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 3 

1 
1r

2r)(tu

3r

дi
дu

 

Дано: ttu 314sin120)(   В; 
10321  rrr  Ом; диод – идеальный. 

Требуется: 
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu ; 

б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 

2 

U C

I r
rLI Дано: 500  1c ; зависимости )(UI  и 

)(UIrL ; в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить резонансную емкость рC ;

б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 4 

1 

U C

I r
rLI Дано: 500  1c ; зависимости )(UI  и 

)(UIrL ; в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить резонансную емкость рC ;

б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей. 
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Дано: ttu 314sin120)(   В; 
10321  rrr  Ом; диод – идеальный. 

Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(1 ti  и )(2 ti ; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 5 

1 
1r

2r)(tu

дi

дu

 

Дано: ttu 314sin120)(   В; 1021  rr  Ом; 
сопротивления диода 10пр r  Ом, обr . 

Требуется: 
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu ; 

б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 

2 

U CrLU

I Дано: I 0,4 А; характеристики )(IP  и 
)(IUrL ; в цепи резонанс. 

Требуется:  
а) определить CUU и ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей; 
в) рассчитать полное и реактивное 
сопротивления цепи при 2,0I  А. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 6 

1 
1r

2r)(tu

1i

2i

 

Дано: ttu 314sin120)(   В; 1021  rr  Ом; 
сопротивления диода 10пр r  Ом, обr . 

Требуется: 
а) рассчитать зависимости )(1 ti  и )(2 ti ; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 

2 

U C

rI

rLU

Дано: графики )(и)( IUIU rrL ; CX 40 Ом.  
Требуется: 
а) определить U ; 
б) в режиме резонанса построить векторную 
диаграмму и составить баланс мощностей; 
в) построить в масштабе треугольник 
сопротивлений при 2,0I  А. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 7 

1 
Ae

Be

Ce

0
r

r

дi

r

дu

 

Дано: генератор симметричный прямого 
следования фаз; диод идеальный; 30r  
Ом; tteA 314sin100)(   В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu , 

используя векторные диаграммы в каждом 
режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 

2 

U C

rI

rLU

Дано: графики )(IU rL  и )(IU r ; CX 40 Ом. 
Требуется: 
а) рассчитать и построить график 

)(// IfUU CL  . 
б) в режиме резонанса построить векторную 
диаграмму и составить баланс мощностей; 
в) построить в масштабе треугольник 
сопротивлений при 6,0I  А. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 8 

1 
Ae

Be

Ce

0 '0r

r

Bi

 

Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 

tteA 314sin100)(   В; 10r  Ом. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимость )(tiB , используя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 

2 

U CrLU

I Дано: графики )(IU rL  и )(IP ; CX 40 Ом. 
Требуется: 
а) рассчитать и построить график )(IU ; 
б) в режиме резонанса построить 
векторную диаграмму и составить баланс 
мощностей; 
в) рассчитать полную и реактивную 
проводимости цепи при 2,0I  А. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 9 

1 
)(teA

)(teB

)(teC

0 '0r

r

дi
дu

 

Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 

tteA 314sin100)(   В; 10r  Ом. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu , 

используя векторные диаграммы в каждом 
режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 

2 

U C

rI

rLU

Дано: r 30 Ом; U 12 В; зависимость 
)(IU L ; в цепи резонанс. 

Требуется: 
а) определить rLU ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей; 
в) построить в масштабе треугольник 
проводимостей 2,0I  А. 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 10 

1 
Ae

Be

Ce

0 '0r

rCi

 

Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 

tteA 314sin100)(   В; 10r  Ом. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимость )(C ti , 
используя векторные диаграммы в каждом 
режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 

2 

U C

rI

rLU

Дано: CX 100 Ом; зависимость )(IU ; в 
цепи резонанс. 
Требуется: 
а) определить rLU ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей; 
в) построить в масштабе зависимости 

)( tu   и )( turL  . 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 11 

1 

Ae

Be

Ce

0 '0r

r

дi

r

дu Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 10r  
Ом; tteС 942sin100)(   В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu , 

строя векторные диаграммы в каждом 
режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 
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U
C

r

LU

 

Дано: r 150 Ом; rLU 50 В; 

характеристика 2310125,0)( LL UUI   А; в 
цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить U ; 
б) проверить баланс мощностей. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 12 

1 
Ae

Be

Ce

0 '0r

r

Bi

r

Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 10r  
Ом; tteС 628sin100)(   В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимость )(tiB , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 
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rLI
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Дано: r 10 Ом; rLI 5 А; характеристика 

катушки 22
9
4 10)( UUIL

  А; в цепи 

резонанс. 
Требуется:  
а) определить U ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 13 

1 
Ae

Be

Ce

0 '0r

r

Ci r

Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 10r  
Ом; tteС 628sin100)(   В. 
Требуется: 
а) рассчитать зависимость )(tiC , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 
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U

I

рC

r

 

Дано: 400  1c ; P 6 Вт; U 25 В; I 4 
А. 
Требуется:  
а) определить резонансную емкость рC ; 

б) проверить расчет по векторной 
диаграмме, построенной в масштабе. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 14 

1 
Ae

Be

Ce

0
r

r
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Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 30r  
Ом; tteВ 628sin100)(   В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимость )(tiC , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 

2 

U CrLU

I
rU Дано: U 12 В; характеристики катушки 

2310)( rLrL UUI   А; 231078,2)( rr UUI   А. 
Требуется:  
а) определить CX  при резонансе;  
б) проверить баланс мощностей. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 15 

1 
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Ce

0
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Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; 30r  Ом; tteВ 314sin100)(   
В. 
Требуется: 
а) рассчитать зависимости )(tiB , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 
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Дано: rLI 5 А; r 10 Ом, 535  1c ; 

зависимость 22
9
4 10)( UUIL

  А; в цепи 

резонанс. 
Требуется: 
а) определить резонансную емкость рC ; 

б) проверить баланс мощностей.

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 16 
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Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; 10r  Ом; tteA 314sin120)(   
В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимость )(tiN , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 
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U

rLI

C r

LI Дано: rLI 5 А; r =10 Ом; зависимость 
22

9
4 10)( UUI L

  А; в цепи резонанс. 

Требуется: 
а) определить CX ; 
б) проверить баланс мощностей. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 17 
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Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; 10r  Ом; tteС 628sin120)(   
В. 
Требуется: 
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu , 

строя векторные диаграммы в каждом 
режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 
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U C

I r
rLI Дано: U 16 В; CX 40 Ом; 

характеристика )(UIrL ; в цепи резонанс. 
Требуется: 
а) определить ток I ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей; 
в) построить в масштабе зависимости 

)( ti   и )( tirL  . 

 

rLI
12

8

4

16

0
2,0 6,04,0

A,I

B,U

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 18 
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Ce
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Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; 10r  Ом; tteС 314sin120)(   
В. 
Требуется: 
а) рассчитать зависимость )(tiC , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 
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U C

I r
rLI Дано: характеристика )(UI ; CX 40 Ом; 

в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить rLI ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей; 
в) построить в масштабе зависимости 

)( ti   и )( tirL  . 
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Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 19 

1 Ae
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Ce
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Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; tteA 314sin100)(   В; 10r  
Ом. 
Требуется: 
а) рассчитать зависимость )(tiB , 
используя векторные диаграммы в 
каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 
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Дано: CX 7,5 Ом; эR 10 Ом; 

зависимость 22
9
4 10)( UUIrL

  А; в цепи 

резонанс. 
Требуется: 
а) определить U ; 
б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей; 
в) построить в масштабе зависимости 

)( ti   и )( tirL  . 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 20 
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Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; tteA 314sin100)(   В; 10r  
Ом. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu , 

используя векторные диаграммы в 
каждом режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 
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Дано: I 0,3 А; характеристики катушки 
231025,1)( UUIrL

 А; 
231075,0)( UUIr

  А.  
Требуется:  
а) определить CX  в режиме резонанса; 
б) проверить баланс мощностей. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 21 

2 
Ae

Be

Ce

0 '0r

rCi

r

 

Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; tteA 314sin100)(   В; 10r  
Ом. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимость )(C ti , 
используя векторные диаграммы в 
каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 

3 

U C

rI

rLU

 

Дано: r 150 Ом; CX 200 Ом; 
характеристика катушки 

24104,0)( rLrL UUI   А; в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить ток I ; 
б) проверить расчет по векторной 
диаграмме. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 22 

1 Ae

Be

Ce

0 '0r
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Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; 10r  Ом; tteA 314sin100)(   
В. 
Требуется: 
а) рассчитать зависимость )(ti В , 
используя векторные диаграммы в 
каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 
 

2

U

I rU

CI
C LU

r

 

Дано: U 30 В; I 3 А; CI 4 А; в цепи 
резонанс. 
Требуется:  
а) определить напряжение rU  и LU ; 
б) проверить расчет по векторной 
диаграмме, построенной в масштабе. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 23 

2 Ae

Be

Ce

0 '0r

r

Сi r

 

Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; 10r  Ом; tteA 314sin100)(   
В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимость )(C ti , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 

3 

U C

rI

rLU

 

Дано: U 60 В; CX 200 Ом; 
характеристика катушки 

24104,0)( rLrL UUI   А; в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить ток в цепи; 
б) проверить баланс мощностей. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 24 

1 Ae

Be

Ce

0 '0r

r
Ni

r

 

Дано: генератор симметричный 
обратного следования фаз; диод 
идеальный; 10r  Ом; tteA 314sin100)(   
В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(tiN , строя 
векторные диаграммы в каждом режиме; 
б) построить в масштабе график 
зависимости в течение периода. 

2 

U C

r

rLU

LU
I

 

Дано: LU 80 В; r =150 Ом; 
характеристика катушки 

24104,0)( rLrL UUI   А; в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить напряжение U ; 
б) в режиме резонанса построить 
векторную диаграмму и составить 
баланс мощностей. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Контрольная работа по теме «Нелинейные цепи» 
Вариант 25 

1 
Ae

Be

Ce

0 '0r

r

дi

r

дu

 

Дано: генератор симметричный обратного 
следования фаз; диод идеальный; 10r  
Ом; tteA 314sin100)(   В. 
Требуется:  
а) рассчитать зависимости )(д ti  и )(д tu , 

строя векторные диаграммы в каждом 
режиме; 
б) построить в масштабе графики 
зависимостей в течение периода. 

2 

U C

r

rLU
CU

I

 

Дано: R 150 Ом; CU 80 В, 500  1c ; 
характеристика катушки 

24104,0)( rLrL UUI   А; в цепи резонанс. 
Требуется:  
а) определить резонансную емкость рC ; 

б) построить векторную диаграмму и 
составить баланс мощностей. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


